
877814 877821

Stellen Sie keine
heißen Gegenstände 

direkt auf diese Oberfläche.

WARNUNG

Artikel-Nr. 

877814

Fassungsvermögen je Fach

1/1,65 mm 6 Stk.
1/1,100 mm 4 Stk.
1/1,150 mm 3 Stk.
1/2,150 mm 4 Stk.

Außenmaße

477x680x(H)620 mm

Artikel-Nr.

877821

Beschreibung

Trolley für Thermo Container 877814

Zubehör:

Benutzeranweisung:
• Überprüfen Sie das Produkt auf Beschädigungen.
• Es ist wichtig, vorab etwas Öl auf die Lenkrollen aufzubringen, 

um eine einfache Bedienung zu gewährleisten.
• Vor einer Verwendung von Lebensmitteltransportsystemen 

müssen Sie die Türen öffnen und die inneren Pfannenfächer 
gründlich mittels einer milden, für Lebensmittel geeigneten 
Reinigungslösung reinigen.

• Stellen Sie Lebensmittel immer mit gesichertem Deckel in 
den Behälter.

• Stellen Sie sicher, dass die angeformten Griffe und 
Verriegelungen ordnungsgemäß verschlossen sind.

• Die Entlüftungskappe an der Vordertür kann eingestellt
werden, um den Druck zwischen Außen- und Innenfach 
auszugleichen, wodurch das Öffnen des Deckels erleichtert 
wird.
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Temperaturspeicherung

87ºC

Anfangstemperatur

85ºC

1 Stunde

83ºC

2 Stunden

81ºC

3 Stunden

79ºC

4 Stunden
(Heiß)

0ºC

Anfangstemperatur

1ºC

1 Stunde

2ºC

2 Stunden

2ºC

3 Stunden

2,5ºC

4 Stunden
(Kalt) 

®
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Eigenschaften:
• Kompakte Transportbehälter bieten die perfekte Lösung für das Transportieren von warmen oder kalten 

Lebensmitteln.
• Gewährleistet die Aufrechterhaltung einer sicheren Lebensmitteltemperatur für mehrere Stunden ohne die 

Notwendigkeit für eine Verwendung elektrischer Geräte oder Heizungen.
• Eine einstellbare Belüftungskappe gleicht den Druck zwischen Außen- und Innenfach aus und erleichtert das 

Öffnen des Deckels.
• Stapelbar und steckbar für eine platzsparende und einfache Aufbewahrung.
• Gewöhnliche Gastronomiepfannen können einfach aufgenommen und entnommen.
• Leicht zu reinigende Aufnahmefächer.

877814 877821

DO NOT place hot items
directly on this surface.

WARNING

Item no.

877814

Compartment capacity

1/1,65 mm 6 pcs.
1/1,100 mm 4 pcs.
1/1,150 mm 3 pcs.
1/2,150 mm 4 pcs.

Exterior dimensions

477x680x(H)620 mm

Item no.

877821

Description 

Trolley for 877814

Accessory:

User instruction:
• Check the product for damage.
• It is important to pre-oil the caster wheels to insure ease of 

operation.
• Before using food transporter systems, make sure to open the 

doors and clean the inner pan compartments thoroughly with 
mild food safe cleaning solution.

• Always place food in container with the cover secured.
• Ensure that the molded handles and latches are properly

closed.
• Vent cap on the front door can be adjusted to equalize the 

pressure of outside and inner compartment, making it easier 
to open the door.

Features:
• Compact carriers offer the perfect solution for transporting hot or cold foods.
• Maintains food safe temperature for several hours without requiring or electrical heaters.
• Adjustable vent cap equalizes outside and inside compartment pressure for easy lid opening.
• Stackable and interlocking for saving space and easy storage.
• Standard food service pans are easy to load and remove.
• Holding compartments are easy to clean.

Temperature retention

87ºC

Initial temperature

85ºC

1 hour

83ºC

2 hours

81ºC

3 hours

79ºC

4 hours
(Hot)

0ºC

Initial temperature

1ºC

1 hour

2ºC

2 hours

2ºC

3 hours

2,5ºC

4 hours
(Cold)



877814 877821

NIE UMIESZCZAJ 
gorących przedmiotów

bezpośrednio na 
powierzchni pojemnika.

OSTRZEŻENIE

Nr art.

877814

Pojemność komory

1/1,65 mm 6 szt.
1/1,100 mm 4 szt.
1/1,150 mm 3 szt.
1/2,150 mm 4 szt.

Wymiary zewnętrzne

477x680x(H)620 mm

Nr art.

877821

Opis

Wózek do modeli 877814

Akcesoria:

Instrukcja dla użytkownika:
• Sprawdzić produkt pod kątem uszkodzeń.
• Przed eksploatacją naoliwić kółka obrotowe, aby zapewnić 

poprawną pracę.
• Przed użyciem systemu do transportu żywności otworzyć drzwi 

i dokładnie wyczyścić wewnętrzne przegrody na pojemniki 
łagodnym środkiem dopuszczonym do kontaktu z żywnością.

• Zabezpieczać pokrywę na czas wkładania żywności do 
pojemnika.

• Upewnić się, że formowane uchwyty i zamki są poprawnie 
zamknięte.

• Odpowietrzniki na przednich drzwiczkach można regulować w 
celu wyrównania ciśnienia wewnątrz komory, co ułatwia 
otwieranie drzwi.

Fine Dine Sp. z o.o. Sp. k.
02-486 Warszawa Al. Jerozolimskie 200/2/0
Tel: +48 22 631 29 09 Fax: +48 22 100 83 92
e-mail: biuro@finedine.pl  www.finedine.pl

®

Fine Dine Sp. z o.o. Sp. k.
02-486 Warszawa Al. Jerozolimskie 200/2/0
Tel: +48 22 631 29 09 Fax: +48 22 100 83 92
e-mail: biuro@finedine.pl  www.finedine.pl

®

NL PL

877814 877821

DO NOT place hot items
directly on this surface.

WARNING

Artikelnr. 

877814

Capaciteit compartiment

1/1,65 mm 6 stuks
1/1,100 mm 4 stuks
1/1,150 mm 3 stuks
1/2,150 mm 4 stuks

Buitenafmetingen

477x680x(H)620 mm

Artikelnr.

877821

Omschrijving

Trolley voor thermocontainer 877814

Accessoire:

Gebruiksaanwijzing:
• Controleer het product op schade.
• Het is belangrijk om de zwenkwielen vooraf te oliën om 

gemakkelijk gebruik te verzekeren.
• Open voor het gebruik van transportsystemen voor voedsel 

voor om de deuren te openen en de binnenkant van de 
compartimenten voor de pannen grondig te reinigen met 
een oplossing met een zacht, voedselveilig reinigingsmiddel.

• Plaats voedsel altijd met goed vastgemaakt deksel in de 
container.

• Zorg ervoor dat de gevormde handgrepen en grendels goed 
zijn gesloten.

• De ventilatiekap op de voorste deur kan worden versteld om de 
druk buiten en in het compartiment te vereffenen, waardoor 
het gemakkelijker wordt om de deur te openen.

Eigenschappen:
• Compacte dragers bieden de perfecte oplossing voor het transport van heet of koud voedsel.
• Houd het voedsel gedurende enkele uren op een veilige temperatuur zonder dat elektrische verwarmers 

nodig zijn.
• Verstelbare ventilatiekap vereffent de druk buiten en in het compartiment voor gemakkelijk openen van het 

deksel.
• Stapelbaar en in elkaar grijpend voor ruimtebesparing en gemakkelijke opslag.
• Standaard serveerbakken voor voedsel kunnen gemakkelijk worden geplaatst en verwijderd.
• De compartimenten zijn gemakkelijk te reinigen.

Cechy:
• Produkt przeznaczony do kompleksowej obsługi.
• Zapewnia utrzymanie bezpiecznej temperatury żywności przez kilka godzin bez konieczności stosowania 

urządzeń elektrycznych ani podgrzewaczy.
• Regulowane odpowietrzniki wyrównują ciśnienie wewnątrz pojemnika, co ułatwia otwieranie pokrywy.
• Możliwość sztaplowania, co daje oszczędność miejsca i ułatwia przechowywanie.
• Łatwość wkładania i wyjmowania standardowych pojemników do serwowania.
• Łatwe do czyszczenia przegrody.

Utrzymanie temperatury

87ºC

Temp. początkowa

85ºC

1 godz.

83ºC

2 godz.

81ºC

3 godz.

79ºC

4 godz.
(Gorące)

0ºC

Temp. początkowa

1ºC

1 godz.

2ºC

2 godz.

2ºC

3 godz.

2,5ºC

4 godz.
(Zimne) 

Behoud van temperatuur

87ºC

Initiële temperatuur

85ºC

1 uur

83ºC

2 uur

81ºC

3 uur

79ºC

4 uur
(Heet)

0ºC

Initiële temperatuur

1ºC

1 uur

2ºC

2 uur

2ºC

3 uur

2,5ºC

4 uur
(Koud)



877814 877821

Non collocare oggetti caldi
direttamente su

questa superficie.

ATTENZIONE

Cod. articolo 

877814

Capacità del vano

1/1,65 mm 6 pz.
1/1,100 mm 4 pz.
1/1,150 mm 3 pz.
1/2,150 mm 4 pz.

Dimensioni esterne

477x680x(H)620 mm

Cod. articolo

877821

Descrizione

Carrello per contenitori termici 877814

Accessori:

Istruzioni per l'uso:
• Verificare se il prodotto presenta eventuali danni
• È importante pre-oliare le ruote orientabili per garantire f

acilità di funzionamento.
• Prima di utilizzare i sistemi di trasporto per il cibo, assicurarsi 

di aprire le porte e pulire accuratamente gli scomparti interni 
con una soluzione detergente delicata adatta ai contenitori per 
alimenti.

• Collocare sempre il cibo nel contenitore con il coperchio 
fissato.

• Assicurarsi che le maniglie stampate e le cerniere siano 
chiuse correttamente.

• Il tappo di sfiato sullo sportello anteriore può essere regolato 
per equilibrare la pressione esterna con quella del vano 
interno, rendendo più facile per aprire lo sportello.

877814 877821

Ne pas poser
d'éléments chauds 

directement
sur cette surface

AVERTISEMENT

N° d'élément 

877814

Capacité des compartiments

1/1,65 mm 6 pièces.
1/1,100 mm 4 pièces.
1/1,150 mm 3 pièces.
1/2,150 mm 4 pièces.

Dimensions extérieures

477x680x(H)620 mm

N° d'élément

877821

Description

Trolley pour conteneur isotherme 877814

Accessoire:

Consignes d'utilisation:
• Vérifier que le produit n'est pas endommagé.
• Il est important de huiler au préalable les roulettes afin de 

garantir un bon fonctionnement.
• Avant d'utiliser les systèmes de conteneurs alimentaires, 

s'assurer d'ouvrir les portes et de nettoyer entièrement les 
compartiments internes recevant les plats à l'aide d'une 
solution nettoyante alimentaire douce.

• Toujours placer les aliments dans un conteneur en sécurisant 
le couvercle.

• S'assurer que les poignées et les loquets moulés sont 
correctement fermés.

• Le couvercle de ventilation sur la porte avant peut être ajusté 
pour équilibrer la pression du compartiment externe et 
interne, facilitant ainsi l'ouverture de la porte.

Caractéristiques:
• Conteneurs compacts offrant la solution parfaire pour le transport d'aliments chauds ou froids.
• Conserve une température sécuritaire des aliments pendant plusieurs heures sans nécessiter ou un chauffage 

électrique.
• Le couvercle de ventilation ajustable équilibre la pression des compartiments externe et interne pour une 

ouverture du couvercle facile.
• Empilables et emboîtables pour gagner de l'espace et faciliter le stockage.
• Les plats de service standard peuvent être charger et retirer facilement.
• Les compartiments du conteneur sont faciles à nettoyer.

Caratteristiche:
• I carrelli compatti offrono la soluzione perfetta per il trasporto di cibi caldi o freddi.
• Mantiene la temperatura di sicurezza degli alimenti per diverse ore senza requisiti o riscaldatori elettrici.
• Il tappo di sfiato regolabile equilibra la pressione esterna ed interna per una facile apertura del coperchio.
• Impilabili e a incastro per risparmio di spazio e facilità di stoccaggio.
• Le pentole di servizio standard per gli alimenti sono facili da caricare e rimuovere.
• I vani di contenimento sono facili da pulire.

Fine Dine Sp. z o.o. Sp. k.
02-486 Warszawa Al. Jerozolimskie 200/2/0
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Conservation de la température

87ºC

Température initiale

85ºC

1 heure

83ºC

2 heures

81ºC

3 heures

79ºC

4 heures
(Chaud)

0ºC

Température initiale

1ºC

1 heure

2ºC

2 heures

2ºC

3 heures

2,5ºC

4 heures
(Froid)
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Mantenimento della temperatura

87ºC

Temperatura iniziale

85ºC

1 ora

83ºC

2 ore

81ºC

3 ore

79ºC

4 ore
(Caldo)

0ºC

Temperatura iniziale

1ºC

1 ora

2ºC

2 ore

2ºC

3 ore

2,5ºC

4 ore
(Freddo) 
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877814 877821

На эту поверхность
нельзя ставить

горячие предметы.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

№ позиции 

877814

Вместимость отделения

1/1,65 мм 6 шт.
1/1,100 мм 4 шт.
1/1,150 мм 3 шт.
1/2,150 мм 4 шт.

Наружные размеры

477x680x(H)620 mm

№ позиции

877821

Описание  

Тележка для кейтерингового термоконтейнера 877814

Аксессуар:

Инструкция по использованию:
• Необходимо проверить изделие на наличие повреждений.
• Для удобства работы важно заранее смазать колеса.
• Прежде чем использовать системы транспортировки 

пищевых продуктов обязательно откройте дверцы и 
тщательно очистите внутренние отделения контейнера 
слабым раствором для чистки поверхностей, 
предназначенных для приготовления пищи.

• Пищевые продукты следует помещать в контейнер и плотно 
закрывать крышку.

• Ручки и защелки следует закрывать надлежащим образом.
• Крышку вентиляционного отверстия на передней дверце 

можно поворачивать для выравнивания давления внутри и 
снаружи отделения, чтобы дверца легко открывалась.

Характеристики:
• Компактные переноски — идеальное решение для транспортировки горячих или холодных пищевых 

продуктов.
• Поддерживают безопасную температуру пищевых продуктов в течение нескольких часов, не требуя или 

электрических подогревателей.
• Регулируемая крышка для вентиляции позволяет выравнивать давление внутри и снаружи, чтобы крышка 

легко открывалась.
• Складываются и сцепляются для экономии пространства и удобства хранения.
• Стандартные поддоны с продуктами легко загружаются и извлекаются.
• Отделения для хранения легко чистить.

877814 877821

Nu puneți articole fierbinți
direct pe

această suprafață.

ATENȚIE

Nr. articol 

877814

Capacitate compartiment

1/1,65 mm 6 buc.
1/1,100 mm 4 buc.
1/1,150 mm 3 buc.
1/2,150 mm 4 buc.

Dimensiuni exterioare

477x680x(H)620 mm

Nr. articol 

877821

Descriere 

Cărucior pentru container termic 877814

Accesoriu:

Instrucțiune pentru utilizator:
• Verificați produsul pentru eventuale daune.
• Este important să lubrifiați în prealabil rotițele pentru a 

asigura utilizarea facilă.
• Înainte de a utiliza sisteme pentru transportul alimentelor, 

asigurați-vă că deschideți ușile și curățați compartimentele 
interioare în mod complet cu soluție de curățare potrivită 
pentru echipamentele care intră în contact cu produse 
alimentare.

• Poziționați întotdeauna alimentele în recipient având capacul 
fixat.

• Asigurați-vă că mânerele mulate și clicheții sunt închiși 
corespunzător.

• Capacul de ventilație de pe ușa frontală poate fi ajustat pentru 
a egaliza presiunea interioară și exterioară a 
compartimentului, făcând mai facilă deschiderea ușii.

Caracteristici:
• Elementele de transport compacte oferă soluția perfectă pentru transportul alimentelor calde sau reci.
• Menține temperatura de siguranță a alimentelor timp de mai multe ore fără a necesita încălzitoare electrice.
• Capacul de ventilație ajustabil egalizează presiunea exterioară și interioară a compartimentului pentru 

deschiderea facilă a capacului.
• Produsul poate fi stivuit și interblocat pentru economie de spațiu și depozitare facilă.
• Recipientele standard pentru servirea mâncării pot fi încărcate și scoase cu ușurință.
• Compartimentele de menținere sunt ușor de curățat.

Fine Dine Sp. z o.o. Sp. k.
02-486 Warszawa Al. Jerozolimskie 200/2/0
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Reținere temperatură

87ºC

Temperatură inițială

85ºC

1 oră

83ºC

2 ore

81ºC

3 ore

79ºC

4 ore
(Cald)

0ºC

Temperatură inițială

1ºC

1 oră

2ºC

2 ore

2ºC

3 ore

2,5ºC

4 ore
(Rece)

®
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Поддержание температуры

87ºC

Начальная температура

85ºC

1 час

83ºC

2 часа

81ºC

3 часа

79ºC

4 часа
(Горячая) 

0ºC

Начальная температура

1ºC

1 час

2ºC

2 часа

2ºC

3 часа

2,5ºC

4 часа
(Холодная)  
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877814 877821

Μην τοποθετείτε 
καυτά αντικείμενα 

στην επιφάνεια.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Αρ. εξαρτήματος

877814

Χωρητικότητα διαμερίσματος

1/1,65 mm 6 τμχ.
1/1,100 mm 4 τμχ.
1/1,150 mm 3 τμχ.
1/2,150 mm 4 τμχ.

Εξωτερικές διαστάσεις

477x680x(H)620 mm

Αρ. εξαρτήματος

877821

Περιγραφή

Καροτσάκι για το θερμαντικό δοχείο 877814

Αξεσουάρ:

Οδηγίες χρήστη:
• Ελέγξτε το προϊόν για βλάβες.
• Είναι σημαντικό να λαδώνετε τους τροχούς για να εξασφαλίσετε 

εύκολη λειτουργία.
• Πριν χρησιμοποιήσετε το σύστημα μεταφοράς τροφίμων, ανοίξτε 

τις πόρτες και καθαρίστε προσεκτικά τα εσωτερικά διαμερίσματα 
με απαλό διάλυμα καθαρισμού που είναι ασφαλές για τα 
τρόφιμα.

• Τοποθετείτε πάντα τρόφιμα στο δοχείο με το κάλυμμα 
ασφαλισμένο.

• Βεβαιωθείτε ότι οι χυτές λαβές και οι μάνδαλοι έχουν κλείσει 
σωστά.

• Το καπάκι εξαερισμού στην μπροστινή πόρτα μπορεί να 
ρυθμιστεί για να εξισορροπήσει την πίεση του εξωτερικού και 
του εσωτερικού χώρου, διευκολύνοντας το άνοιγμα της πόρτας.

Χαρακτηριστικά:
• Τα συμπαγή δοχεία μεταφοράς προσφέρουν την ιδανική λύση για τη μεταφορά ζεστών ή κρύων φαγητών.
• Διατηρεί ασφαλή τη θερμοκρασία του φαγητού για αρκετές ώρες χωρίς να χρειάζεται ηλεκτρικός θερμαντήρας.
• Το ρυθμιζόμενο καπάκι εξαερισμού εξισώνει την πίεση μέσα στο δοχείο για εύκολο άνοιγμα του καπακιού.
• Με δυνατότητα στοίβαξης και ασφάλισης για εξοικονόμηση χώρου και εύκολη αποθήκευση.
• Εύκολη τοποθέτηση και αφαίρεση τυπικών δίσκων σερβιρίσματος φαγητού.
• Διαμερίσματα τοποθέτησης εύκολα στον καθαρισμό.

Fine Dine Sp. z o.o. Sp. k.
02-486 Warszawa Al. Jerozolimskie 200/2/0
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Διατήρηση θερμοκρασίας

87ºC

Αρχική θερμοκρασία

85ºC

1 ώρα

83ºC

2 ώρες

81ºC

3 ώρες

79ºC

4 ώρες
(Ζεστό)

0ºC

Αρχική θερμοκρασία

1ºC

1 ώρα

2ºC

2 hours

2ºC

3 ώρες

2,5ºC

4 ώρες
(Κρύο)

®

GR


